AYXKHXH ANAKAHXHX AEEEQN

[Ipoomabnote va dnuiovpynocete pio 1otopion He TIG TOPUKATO AEEELC.
Anpovpynote plo mwoapdéevn ooavtaotikny otopia. Oco mo Kopkd
ovvdéoete TIG AéEelg, 1660 mo mOavd eivar voa Tic Boundeite. Ta
napddstypo «Eiye apyioer va Ppéyel kou tote fAETw TOV Oelo 1ov va Exel
TapeL TO TATOVTOL TOV KOL VO. TO KPOTOEL GOV OUTPELG. TAVW OO TO KEPOAL
70V, AEC KO TOV OKOVQL...».

H 1otopia Oa mpémet va £xel pon| pe apyn, HEoN Kot TEAOG KoL voL unv ivar
ACVVOETEG O1 TPOTACELG.

Mol v oAokAnpdcete apnyndeite v otov e0vTO 00C 2 POPES, YVpioTe
™ oelida ko Eektvnote T 21 doknon).

IHamovTtol, Bipiio, Xkovoi, Xripto, Kieol, Movordr,
ocpovyyapioTpa
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2) X1 ovvEYELD OOKILACTE VO KAVETE TIG TopoKdTm apBuntikés npaéec. To
adBpoiopa TV TpdEemv o€ TO0 YPALLO TG AAPAPNTO AVTIGTOLYEL,

Mo mopdoetypa:

16 +4=20 (10 20 avtictoyyel oto ypdupa: Y)
15+3+4=.... (10 .... avtioTolKEl 0TO YpAppa: ...)
(10x4)-30 =.... (10 ... avtioTolKEl OTO YpAppL: ...)
3+1+2+4+ (2x1) =... (t0 .... avtioToLyEl 6TO YphupaL: ...)
(3x2)+15-3=... (10 .... AvTIOTOU(EL OTO YPAUUAL: ...)
(20x4)-75=... (t0 .... avtiotoLyEel oTO YphUpAL: ...)
(3x1)-2 =... (10 .... avtioTOlYXEL OGTO YPAUUAL: ...)

(Aeite TOpa 67O TELOG TNG GEADNG)

v) Hoieg Aééeis oas (ntnbnke va ovurepirafete oty iotopio. Ilpoorabnote vo tig
ONUELDOETE YpIG va. deite TV 1oTopio. [lpoomaldnote vo ovoxaléoete Ty 1oTopia cog:
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